
Pri. Dr. B. D. 

Patel Dr. G.P. Raval
Dr. N.A. 

Macvana

Prof. G.N. 

Patel

Dr. C.H. 

Rathod
Dr. B.A. Modi

1 59 59 59 59 59 59 57

2 60 60 60 60 60 60 59

3 60 60 60 60 60 60 49

4 60 60 60 60 60 60 65

5 57 57 57 57 57 57 61

6 60 60 60 60 60 60 63

7 60 60 60 60 60 60 58

8 58 58 58 57 58 58 59

9 54 56 53 55 57 55 57

10 60 60 60 60 60 60 51

11 56 56 56 56 56 56 59

12 59 59 59 59 59 60 58

13 58 60 58 59 60 60 53

14 59 59 58 59 59 59 68

15 59 59 58 59 59 59 47

16 60 60 60 60 60 60 59

17 59 59 59 59 59 59 52

18 60 60 60 60 60 60 63

19 60 60 60 60 60 60 55

20 60 60 60 60 60 60 63

21 60 56 59 60 60 60 59

22 60 60 60 60 60 60 59

23 60 60 60 60 60 60 38

24 60 60 60 60 60 60 51

25 60 58 59 58 59 59 58

26 58 60 57 57 60 60 63

27 59 60 55 57 60 60 58

28 58 59 59 59 59 59 52

29 59 59 59 59 60 60 51

30 58 59 55 60 60 60 59

31 59 60 60 60 60 60 64

32 57 58 53 53 53 48 60

33 59 53 49 57 60 60 62

34 58 60 57 59 57 59 59

35 58 60 50 60 60 60 57

36 59 59 59 59 60 60 58

37 58 60 47 59 60 60 59

38 59 59 59 59 59 59 52

39 60 60 60 60 60 60 63

40 59 59 59 59 59 59 62

41 55 59 59 59 59 59 51

42 54 57 54 56 57 57 58

43 60 60 59 60 60 60 54

44 60 60 60 60 60 60 44

45 60 60 59 59 60 60 57

46 59 59 59 59 59 59 58

47 59 59 59 59 59 59 54

48 60 60 60 60 60 60 53

49 59 59 59 59 59 59 53

Student-

Teachers 

Fedback on 

Curriculum

Analysis of Feedback : Academic Year - 2018-19

Student-Teachers Fedback for Teacher-Educators

Name of the Teacher-Educator
Student 

No.



N 49 49 49 49 49 49 49

Sum 2882 2894 2839 2885 2902 2898 2782

Mean 58.82 59.06 57.94 58.88 59.22 59.14 56.78

SD 1.51 1.43 3.03 1.52 1.36 1.96 5.61

SD
2 2.28 2.06 9.18 2.32 1.84 3.83 31.51

Q1 58 59 58 59 59 59 53

Q3 60 60 60 60 60 60 59

Q 1 0.5 1 0.5 0.5 0.5 3

Max 60 60 60 60 60 60 68

Min 54 53 47 53 53 48 38

Median 59 60 59 59 60 60 58

Percent

age
98.03 98.44 96.56 98.13 98.71 98.57 94.63

Avarage 

Grade
A A A A A A A

Result
Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent



Physical 

Facilities

Teaching 

Learning 

Process

ITE 

Facilities

Co-curicular 

Activities 

and 

Administarti

on

Code of 

Conduct of 

the 

Institute

Administr

ative 

Matters of 

the 

Institute

Hostel 

Facilities

Co-operation 

of the 

Governing 

Body of the 

College

1 23 25 22 25 24 25 24 23

2 24 25 25 24 24 25 29 24

3 23 25 25 24 24 25 27 25

4 23 25 25 24 25 25 27 25

5 23 25 24 24 25 25 30 24

6 24 25 25 25 25 25 30 25

7 21 25 17 25 25 25 30 25

8 24 25 25 25 25 25 30 25

9 24 25 25 25 25 25 30 25

10 25 24 20 25 25 25 26 25

11 25 24 21 25 25 25 26 25

12 25 25 25 25 25 25 30 25

13 24 25 25 25 25 25 30 25

14 24 25 23 25 25 25 30 25

15 25 25 25 25 25 25 30 25

16 25 25 25 25 25 25 30 25

17 24 25 25 25 25 25 30 25

18 24 25 25 25 25 25 30 25

19 25 25 25 25 25 25 30 25

20 25 25 25 25 25 25 30 25

21 22 24 18 24 25 25 26 25

22 25 25 25 25 25 25 30 25

23 21 24 22 25 25 25 30 25

24 24 25 25 24 25 25 30 24

25 25 24 25 22 25 24 29 25

26 25 24 20 25 25 25 27 22

27 19 23 18 21 24 22 19 20

28 21 25 24 25 25 25 28 24

29 19 23 18 24 24 24 18 20

30 22 24 21 22 25 25 24 23

31 22 24 21 23 22 25 25 23

32 21 23 19 24 25 24 18 25

33 21 23 21 24 25 24 25 25

34 20 23 21 24 25 25 30 25

35 24 24 23 25 24 25 28 25

36 22 24 22 25 25 25 30 25

37 25 24 22 24 25 24 30 24

38 22 25 22 25 25 25 30 25

39 24 25 24 25 25 25 30 25

40 21 22 23 24 25 23 23 24

41 24 23 24 25 25 25 29 25

42 24 24 22 24 23 24 30 23

43 23 22 17 21 25 25 20 21

Analysis of Feedback : Academic Year - 2018-19

Student-Teachers Fedback for the Institution

Name of the Factor

Student No.



44 24 24 19 22 25 24 23 19

45 22 23 19 22 21 23 26 22

46 24 25 23 24 25 24 30 25

47 24 25 23 21 25 25 27 24

48 20 25 20 25 23 25 29 25

49 25 25 25 25 25 25 30 25

N 49 49 49 49 49 49 49 49

Sum 1135 1192 1103 1185 1208 1210 1353 1184

Mean 23.16 24.33 22.51 24.18 24.65 24.69 27.61 24.16

SD 1.72 0.88 2.55 1.2 0.83 0.65 3.42 1.5

SD
2 2.97 0.77 6.51 1.44 0.69 0.43 11.7 2.26

Q1 22 24 21 24 25 25 26 24

Q3 24 25 25 25 25 25 30 25

Q 1 0.5 2 0.5 0 0 2 0.5

Max 25 25 25 25 25 25 30 25

Min 19 22 17 21 21 22 18 19

Median 24 25 23 25 25 25 30 25

Percentage 92.65 97.31 90.04 96.73 98.61 98.78 110.45 96.65

Avarage 

Grade
A A A A A A A A

Result
Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent

Very 

Excellent



College 

Management 

Teacher 

Educators

Alumni 

Association 

Members 

Parents  

1 110 104 105 98

2 110 107 97 97

3 108 104 103 106

4 102 108 103 96

5 106 107 106 100

6 104 110 88 97

7 105 91

8 102 96

9 92

10 102

11 100

12 97

13 106

14 94

15 93

16 107

17 109

18 109

19 110

20 105

21 98

22 101

23 98

24 109

25 91

26 87

27 110

28 103

29 108

30 87

31 102

32 110

33 110

34 101

35 96

36 87

37 102

38 100

39 96

40 100

41 100

42 109

43 110

44 101

45 102

46 101

Sr. No.

Name of Group of Stakeholders

Analysis of Feedback : Academic Year - 2018-19

Feedback by Stakeholders for the College Teaching and Activities 



47 96

48 87

N 6 6 8 48

Sum 640 640 809 4807

Mean 106.67 106.67 101.13 100.15

SD 3.27 2.34 5.99 6.79

SD
2 10.67 5.47 35.84 46.13

Q1 104.5 104.75 100.75 96

Q3 109.5 107.75 105 106

Q 2.5 1.5 2.125 5

Max 110 110 106 110

Min 102 104 88 87

Median 107 107 103 100

Percentage 96.97 96.97 91.93 145.67

Avarage 

Grade
A A A A

Result Very Excellent Very Excellent Very Excellent Very Excellent


